

غزوة احد

(از مولوی محمد داؤد علی صاحب بہاری متعلم رحمانیہ)

غزوة یثعین اسکو کہتے ہیں جس میں آنحضرت خود تشریف لے گئے ہوں یہی وہ لڑائی ہے جس میں رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کا دندان مبارک شہید ہوا تھا۔ یہ لڑائی ماہ شوال ۱۱ھ کو احد پہاڑ کے نزدیک ہوئی تھی۔ اس جنگ کا سبب یہ ہوا کہ اسلام کی پہلی لڑائی جنگ بدر میں کفار مکہ بہت کام آئے اور بہت سے گرفتار ہو گئے یا وجودیکہ مسلمانوں کا لشکر بہت کم تھا اور کافروں کا لشکر بہت بڑا تھا۔ اس لڑائی میں کافروں کے بہت بڑے بڑے سپہ سالار یعنی ابو جہل وغیرہ مارے گئے اسی کا بدلہ لینے کیلئے کفار ایک بہت بڑی جمعیت لیکر مسلمانوں کے مقابلہ کو اتر پڑے جب نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو معلوم ہوا تو آپ بھی اس کفاری لشکر کے دفعیہ کے لئے احد کے قریب آئے۔ یہ پہاڑ مدینہ سے تین میل کے فاصلہ پر واقع ہے گھمان لڑائی شروع ہوئی پہلے حملہ میں مسلمان کافروں پر غالب آئے گویا مسلمانوں کا اول اول فتح ہوئی تھی۔ بعد میں لڑائی کی قطع سے انہوں نے وہ مورچہ چھوڑ دیا جس کی نبی کریم نے حفاظت کی تاکید فرمائی تھی۔ کافروں نے عقب سے مسلمانوں پر حملہ کیا۔ انکے ہاؤں اکل گئے۔ شرفریان اسلام شہید ہوئے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم بھی زخمی ہوئے۔ اللہ کی اس میں بڑی حکمت تھی کہ چند مسلمانوں کا نفاق کھول دینا اور چند مسلمانوں کو جام شہادت نوش کرانا منظور تھا۔

حضرت برار سے روایت ہے انہوں نے کہا جب احد کے دن مشرکوں سے ہمارا مقابلہ ہوا تو آنحضرت صلعم نے تیرہ لڑائیوں کا ایک گروہ پہاڑ پر بٹھادیا اور انکا افسر عبدالمد بن جمیر کو کیا کہ اس جگہ سے نہ ہٹنا خواہ تم دیکھو ہم ان کافروں پر غالب آگئے۔ پھر فرمایا یہاں سے ہرگز نہ ہٹنا خواہ ہم مغلوب ہو جائیں۔ اور ہماری مدد بھی نہ کرنا آخر جب کافروں سے ہماری مدد پھیر ہوئی تو وہ بھاگ نکلے میں نے ان کی عورتوں کو دیکھا کہ ہنڈلیوں پر سے کپڑا اٹھائے ہوئے پہاڑ پر بھاگی جا رہی تھیں۔

مسلمانوں نے یہ کہنا شروع کیا ارے لوٹ کا مال! ارے لوٹ کا مال! تو عبدالمد بن جمیر نے ان کو سمجھایا۔ دیکھو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم تاکید کر گئے ہیں کہ اس جگہ سے نہ ہٹنا اس جگہ سے نہ ہٹو انہوں نے نہ مانا۔ ناگاہ پیچھے سے چند کافروں نے خوفناک حملہ کر دیا۔ اب مسلمانوں کے منہ پھر گئے وہ بھاگ نکلے اور ستم مسلمان شہید ہوئے۔ ابوسفیان ایک اونچے مقام پر چڑھا اور پکار کر کہنے لگا کیا مسلمانوں میں محمد زندہ ہیں آپ نے صحابہ کو کہا چپ رہو پھر کہنے لگا ابوقحافہ کے بیٹے ابو بکر زندہ ہیں پھر آپ نے کہا چپ رہو کچھ جواب نہ دو پھر کہنے لگا کیا خطاب کے بیٹے عمر زندہ ہیں تب ابوسفیان کہنے لگا بس معلوم ہو گیا کہ یہ سب مارے گئے اگر زندہ ہوتے تو جواب دیتے یہ سنکر حضرت عمر سے نہ رہا گیا بے اختیار کہہ اٹھے۔ ارے خدا کے دشمن تو جھوٹا ہے اللہ نے ابھی ان لوگوں کو تجھے ذلیل کرنے کے لئے

